Alla COMMISSIONE PROVINCIALE DI <...>
 Via <...>
 <...>
Oggetto: costituzione in giudizio e controdeduzioni
TRIBUTO: <...>
ANNO: <...>
CONTRIBUENTE: <...>
ATTO IMPUGNATO: <...>
R.G.R: <...>
· in data <...> veniva ricevuto dal contribuente (l'avviso di accertamento/atto impugnato) n. <...>, riferito a<...> anno <...>, notificato mediante <...>;

· in data <...> perveniva allo scrivente Ente il ricorso presentato dal contribuente avanti alla Commissione Tributaria Provinciale di <...>, avverso <...>;

· ai sensi dell'art. 17-bis del D.Lgs 546/1992, come modificato dal D.Lgs 156/2015 e dal D.L. 50/2017, trattandosi di controversia avente un valore di lite superiore ad Euro 50.000,00, la stessa non è stata soggetta alla procedura di reclamo/mediazione prevista dal citato articolo oppure avente un valore di lite non superiore ad Euro 50.000,00, la stessa è stata soggetta alla procedura di reclamo/mediazione prevista dal citato articolo;

eventuale

· in data <...> l'Ente ha comunicato al contribuente il mancato accoglimento del reclamo oppure l'accoglimento parziale del reclamo;

SI COSTITUISCE
nel processo introdotto con il ricorso presentato in data <...> da <...> avanti a codesta spettabile Commissione ed in particolare presenta le seguenti

CONTRODEDUZIONI
<...>
<...>

Per questi motivi,

CHIEDE

a codesta spettabile Commissione Tributaria Provinciale di respingere il ricorso e di condannare il ricorrente alle spese di giudizio.

Si chiede, inoltre, che la presente controversia venga discussa in pubblica udienza, ai sensi dell'art. 33, comma 1, del D.Lgs 546/92.

Si allega: 

<...>, <...>
Il Funzionario responsabile del tributo
<...>

